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BACCALAURÉAT GÉNÉRAL  

 

SESSION  2020 

ARABE 

SECOND GROUPE 

Série L  - Durée de l’épreuve :  1h30   – Coefficient : 7 

Série S   - Durée de l’épreuve :  1h30  – Coefficient : 3 

Série ES -Durée de l’épreuve : 1h30  – Coefficient : 4 

Le candidat choisira le questionnaire correspondant à sa série 

L’usage des calculatrices électroniques est interdit. 

L’usage du dictionnaire bilingue est autorisé. 

Dès que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu’il est complet. 

Ce sujet comporte 4 pages. 

 

 

Répartition des points 

I. Compréhension du texte et langue : 
 

II. Expression personnelle : 
 

 

 

12 

8 

 

 

NOTE IMPORTANTE : 

Il est interdit aux candidats de signer leur composition 

ou d’y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenance. 
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.  .النصّ  

 

، يعيش طارق حسيب مثل عقرب السّاعة وحيدا   303في سكن الطّلاب بجامعة إلينوي في الشّقة رقم 

 نحيفا منضبطا متوترا ومندفعا إلى الأمام بإيقاع ثابت لا يتغيّر .  

ثمّ   والمكتبة، كلّ يوم ينتقل بين قاعات المحاضرات والمعامل  الظّهر،ثة بعد من الثاّمنة صباحا حتى الثاّل

وفي تمام السّاعة   كاملتين. وينام القيلولة ساعتين   التلّفزيون،يعود إلى الشّقة ليتناول غذاءه أمام 

طرأت أحداث في العالم لا يتبدّل ما يفعله طارق حسيب قيد   السّابعة مساء مهما تغيّرت ظروف أو 

: يغلق تلفونه المحمول ويدير الموسيقى الخفيفة في حجرته ، ثمّ يتخّذ الوضع الذّي قضى عليه  الأنملة 

دروسه فينقطع عما حوله   والثلاثين : منحنيا على مكتبه الصّغير يستذكر  ةمعظم سنوات حياته الخمس

اد الشّاي حتى يجفّ ماؤه ويشيط ... يظلّ هكذا  ينسى برّ   لا ينتبه إلى جرس الباب ، أوتماما ؛ حتى إنهّ 

ملل .. وفجأة ينتفض من مكانه ويصيح عاليا ، أو يرفع ذراعيه ويرقص في أنحاء الغرفة    بلا كلل أو 

 ... هكذا يعلن فرحته عندما ينجح في الكشف عن مسألة ظلّت مستعصية على فهمه !.  

.. باستثناء الأحد الذّي يخصّصه لإنجاز  يوم.يواصل طارق حسيب زحفه المقدّس كلّ  بالعزم ذاته 

يشتري لوازمه ويغسل غسيله وينظّف غرفته   الأسبوع: عن المذاكرة بقية الأعمال الّتي قد تشغله 

الأسبوع. ويطهو طعام   

مستوى الجمهورية في  ة فجاء ترتيبه الثاّمن على  ه من الاحتفاظ بالقمّ ن ّّ هذا الانضباط العسكري مك 

% .. بعد ذلك احتفظ طارق بتقدير ممتاز خمسة أعوام في كلية الطّب  99.8ة بمجموع الثاّنوية العامّ 

لكنّه لم يفلح في الحصول على واسطة فعَيُِّّنَ في قسم الهيستولوجيا بدلا من الجراحة العامة الّتي كان  

 يحلم بها .   

 

 علاء الأسواني من رواية شيكاجو. 
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Série ES / L 

 

درجات ( .  9)    .أسئلة فهم النصّأولا ـ   

  ـ " يعيش طارق حسيب مثل عقرب السّاعة وبإيقاع ثابت لا يتغيرّ .." استخرج من النصّّ جملة  1 .

. المعنى السّابق  نفس  تحمل   

مشواره الدّراسي ؟ـ ما سبب احتفاظ طارق بالقمة في  2  

؟ بين حلمه  و ه بين  الذي حالما التخّصص الذّي كان يحلم به طارق ؟ وما ـ  3  

 

درجات (.  3)  اللّغويات. ثانيا ـ   

 

 أكمل الفراغ في الجدول التاّلي : 

ل. افعالأ    در. االمص      
اِّحْتفَظََ .          ..................  
    ............. إِّنْجَازٌ.       
اِّنْضَبطَ           ..................  
    ............. ين.     تمَْكِّ  
...................          قدََّرَ      
    .............. اِّسْتِّذْكَار.     

 

درجات (.  8)    الكتابي.ثالثا ـ الإنتاج       

ـ عالج الموضوع التاّلي بالعربية .) إجباري ( .  1  

أحد زملائه يطلب فيه من طارق الترّفيه عن نفسه وترك التشّدد في  و  تخيّل حوارا يدور بين طارق

سطرا.  18في حدود  .  المذاكرة  

ـ عالج أحد الموضوعين التاّليين بالعربية .  2  

العمل أساس تقدم المجتمع وهو بحاجة إلى كفاءة العاملين ولكن بعض العمال يحصلون عليه  أ ـ 

(  سطراً  14. )في حدود ناً أثر الوساطة في أداء الأعمال يّ ب.. ما رأيك حول هذا الموضوع م بالوساطة.  

هل يؤثر عدم الحصول على التخصص المطلوب في الأداء الدراسي للطالب... علل أجابتك بحجج   -ب

سطرا 12مقنعة. )  

 



 
 
SG_20ARESL1  Page 4 sur 4 
 

Série S  

 

درجات ( .  9أولا ـ أسئلة فهم النصّّ . )    

ـ " يعيش طارق حسيب مثل عقرب السّاعة وبإيقاع ثابت لا يتغيرّ .." استخرج من النصّّ جملة   1

 بنفس معنى الجملة السّابقة. 

ـ ما سبب احتفاظ طارق بالقمة في مشواره الدّراسي ؟ 2  

ـ ما التخّصص الذّي كان يحلم به طارق ؟ وما الذي  حال بينه وبين حلمه ؟  3  

 

درجات (.  3)  ثانيا ـ اللّغويات .   

 

 أكمل الفراغ في الجدول التاّلي : 

ل . افعالأ    در . االمص      
اِّحْتفَظََ .          ..................  
    ............. إِّنْجَازٌ .       
اِّنْضَبطَ           ..................  
    ............. ين .     تمَْكِّ  
قدََّرَ             ...................  
    .............. اِّسْتِّذْكَار .     

 

درجات (.  8ثالثا ـ الإنتاج الكتابي . )      

ـ. عالج أحد الموضوعين التاّليين بالعربية .  1  

حوارا يدور بين طارق وأحد زملائه يطلب فيه من طارق الترّفيه عن نفسه وترك التشّدد في   تخيّل  -أ

سطرا.  18المذاكرة في حدود   

ب ـ العمل أساس تقدم المجتمع وهو بحاجة إلى كفاءة العاملين ولكن بعض العمال يحصلون عليه  

سطراً (  14الأعمال. )في حدود  يناً أثر الوساطة في أداء ببالوساطة... ما رأيك حول هذا الموضوع م   

 

 


